
山东省曲阜市鲁城孔子中学2022届高三上学期试卷 试题及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下图为中国红石公园——丹霞山著名景观图。这种地貌形成的直接原因是(　　)

A．内力作用——地壳隆起

B．内力作用——地壳沉降

C．外力作用——流水侵蚀

D．外力作用——冰川侵蚀

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

庐山以雄、奇、秀、险闻名于世，素有“匡庐奇秀甲天下”之美誉。据此完成2～3题。

2.读图判断庐山属于图中甲—丁的哪一种地质构造　(　　)

A．甲　                                   B．乙　

C．丙　                                   D．丁

3.在图中甲—丁四种地质构造中，可能找到石油和天然气资源的是　(　　)

A．甲　                                   B．乙　

C．丙　                                   D．丁

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

冰岛位于大西洋中北部，它由沿裂谷溢出的上地幔物质堆积而成。结合下图，判断冰岛的活火

山带分布广泛是因为该国位于(　　)
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